
Драган Ђилас у „Утиску недеље“: Ово је диктатура! Туку наше чланове, о каквим изборима ми причамо?! Милош Јовановић: Ми нећемо имати изборе 2. јуна, то нису избори, то је симулација
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"На поновљеним београдским изборима 2. јуна права опозиција неће изаћи", став је
председника Странке слободе и правде Драгана Ђиласа и председника Нове
Демократске странке Србије Милоша Јовановића.

  

  

Говорећи о поновољеним београдским изборима, лидер Странке слободе и правде
(ССП), која је део коалиције „Србија против насиља“, истакао је да „нема таквих избора“
јер нису промењени изборни услови.

  

"Јуче је у Каћу нападнуто неколико наших активиста. Мара Пушкаш је оборена на земљу,
а Влада Врсајков, анестезиолог, пребијен је песницама у главу,а онда су га шутирали на
земљи. Ишао је да дели флајере, није му до било испод части, а тамо су га буквално
масакрирали. О каквим ми изборима причамо, у каквим препорукама ОДИХР-а се налазе
такве ствари", рекао је председник Странке слободе и правде Драган Ђилас гостујући у
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"Утиску недеље".

  

- Да ли је Александар Вучић позвао претученог анестезиолога и рекао да му је жао или
рекао да ће се потрудити да нападачи буду кажњени? Не, ништа се није десило - додао
је Ђилас, а онда се осврнуо и на изборну крађу спроведену 17. децембра прошле године.

  

- На изборе 2023. смо изашли свесни стотина хиљада гласова који се краду путем медија,
свесни куповине гласова које смо доказали... Једино што нисмо очекивали јесте то
довођење бирача, то је променило вољу бирача у Београду. И на тим изборима је
опозиција победила. Када видите резултате, да није било довођења бирача -
опозиција је победила .

  

- Све смо покушали да се поправе изборни услови, иако су нам много говорили - "шта
причате са њима, када су организована криминална група". Подносили смо жалбе
Уставном суду, ништа није вредело. О чему ми више да причамо - па послали смо пре три
недеље предлоге власти како да дође до фер избора. Они су нас 1. априла позвали на
колегијум, а 3. априла су расписали изборе за 2. јун. Ко је права опозиција на такве
изборе неће изаћи - истакао је Ђилас и наставио:

  

- Став ССП је да се не излази на изборе ако се они одржавају 3. јуна. Ми се овде
бавимо покушајем да се промени Србија . Ми када хоћемо да сменимо Србију, не
говоримо то персонално, него је то наш покушај да се промени Србије. А да би се то
десило, власт мора да се промени.

  

Истакао је Ђилас да је тренутна ситуација у Србији катастрофална...

  

- Све се распада! Где год да пипнете - здравство, образовање, школство - све се
распада!  Док ову земљу води човек који је шеф организоване криминалне групе, који
је Оскар, где Новак Недић има комуникацију са њима, где имамо Миленковића коме
прете да ће га убити, а сада му и дете сликају, нас неко пита о изборима на Врачару или
појединим општинама? Тачно је, имали бисмо огромне шансе да победимо на Врачару,
Старом граду, али ми се овде не боримо за Врачар, него за промене, где неће тући
анестезиологе, где неће избацивати децу из вртића, где неће људи бежати из земље. 
Док су они на власти, то се неће променити. Докле год су они на власти, изборни
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услови неће бити другачији
- нагласио је председник ССП.

  

- Онда нам неки кажу "идите од врата до врата" - ишли смо ми, али нас онда у Каћу
пребиују . Многи критикују народ, али мене чуди како СНС има овако малу подршку
када знамо шта све раде и како додају људе у бирачки списак. Свака част народу шта
све издржава, овај народ је сјајан. Да ли је опозиција сјајна? Нисмо, имамо ми доста
мана, али се боримо, отворени смо за свакога ко жели тој борби да се прикључи. Дајте
решење, људи. За нас је решење да извршимо притисак на власт.

  

Ђилас је јасно ставио до знања каква је власт Српске напредне странке.

  

- Људи, ово је диктатура! То је наша ситуација, немојте да се понашамо да је ово
нормална демократска земља и да говоримо да је ово "мало недемократски режим".
Ово је диктатура!  Када видите како нам се обраћају, па они би нас убијали само када
би знали да неће сносити последице. Када би знали да могу да нас убију, они би нас
убијали без проблема - истакао је Ђилас.

  

Милош Јовановић: Ми нећемо имати изборе 2. јуна, то што власт жели да организује
то нису избори, то је симулација

  

Да неће изаћи на изборе 2. јуна, потврдио је и председник Нове Демократске странке
Србије Милош Јовановић.

  

„Ми нећемо имати изборе 2. јуна, то што власт жели да организује то нису избори, то је
симулација… Грешка је то називати изборима. Играјте се сами, а ми имамо план“, оценио
је он и додао да ту нема минимум услова за фер и поштене изборе.

  

Он је оценио како у Србији немамо фер и поштене изборе још од 2016. године и додао да
од почетка вишестраначког система у Србији не зна да је „неком била потребна Арена“.
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„То су све, само не услови, тако једно друштво проклизава у једну врсту диктатуре.
Доказ за то је да они и даље не стају са тим, те имамо пример Мале Крсне“, навео је он.

  

Политиколог Бобан Стојановић истакао је да избори у Србији нису слободни и поштени,
те да ће избори 2. јуна бити још једни избори са познатним победником.

  

„Ја бих рекао да смо дошли у једну ситуацију где су људи много бесни, макар део људи
који не верују слепо Александру Вучићу, а са друге стране су потпуно у безнађу и никад
више демотивисани за политички активизам“, рекао је он.

  

„Грађани су неснађени и не разумеју, ни ја баш нисам сигуран шта је план и идеја“, додао
је он.

  

(Директно.рс, Нова.рс)
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